练习二十
一、计算题。
1.解方程。
x+=　　               84%x-36%x=36




2.怎样算简便就怎样算。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
1-÷×	         19-19×	　              ÷+×




÷　　	222%×0.375+2.22×　　	　÷




3.化简下面各比,并求比值。
∶　        	4.2∶0.8　　         	　∶12.2




二、填空题。
1.(　　)÷8=0.625==(　　)∶40=(　　)%
2. 0.25的倒数是(　　),1的倒数是(　　)。
3.人体内的血液总质量约占体重的百分之八,用百分数表示是(　　),用小数表示是(　　),用分数表示是(　　)。
4.六(3)班数学兴趣小组男生与女生人数的比是3∶2,如果兴趣小组共有30人,那么女生有(　　)人;如果兴趣小组有男生24人,那么兴趣小组一共有(　　)人。
5.一台收割机小时可收割公顷水稻。照这样计算,这台收割机收割1公顷水稻需要(　　)小时,小时可以收割(　　)公顷水稻。
6.某机械厂本月生产了250台机床,比计划多生产了 50台,实际上增产了(　　)%。
7.一根长48厘米的铁丝正好可以围成一个长、宽、高的比是3∶1∶2的长方体框架,它的高是(　　)厘米。
8.用两个棱长是5分米的正方体拼成一个长方体,拼成的长方体的表面积是(　　)平方分米,体积是(　　)立方分米。
9.用一根24厘米长的铁丝做成一个正方体框架,再糊上纸,这个正方体的体积是(　　)立方厘米,表面积是(　　)平方厘米。
10.在6.3%、0.603、0.63、60.3%、这五个数中,最大的数是(　　),最小的数是(　　),相等的数是(　　)和(　　)。
11.一个百分数,把百分号去掉,就比原数增加49.5,这个百分数是(　　)。
三、判断题。
1.千克=30%千克　	(　　)
2.两个体积单位之间的进率是1000。　	(　　)
3.甲数的一定比乙数的大。　	(　　)
4.是倒数。	(　　)
5.小刚看一本故事书用了1小时,小华看同一本故事书用了57分钟,小刚和小华所用的时间比是20∶19。	(　　)
6.化简0.5 m∶2.5 dm,正确的是1 m∶5 dm。	(　　)
[bookmark: _GoBack]7.一款手机原来每部成本320元,现在降低到280元。这款手机每部成本降低了87.5%。	(　　)
